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Winterschlaf im Buchstabenversteck 

Im Buchstabenrätsel sind die Wörter des folgenden Satzes versteckt: 

FLEDERMAUS, MURMELTIER, SIEBENSCHLÄFER UND IGEL MACHEN EINEN WINTERSCHLAF. 

Finde die Wörter und markiere ihre Anfangsbuchstaben. Wenn du die Anfangsbuchstaben in der 

Satzreihenfolge (am Schluss wieder zum Satzanfang) verbindest, ergibt sich ein Muster. 

 

F F J F G Ö Ü P U V X Y A N V F R T W I K M G V 

D G U I A K O P X F T O K L C D F J O P H F R A 

P R H O Q L R Y K C A J H D P T Ö S E R Ö C T U 

T X E K I O H F U A W Q O Ä D I U M C H E T Z D 

R O Ü I W E N C L S A V F L E D E R M A U S C F 

W R M X T I Ä S S U M O W B P Q G Z U I S Y B H 

V B O L S L Z B Y R O D E X E U B H J W S Y K Ä 

Z O M A W E E E C H E V X J U W O P E A R T P I 

U R T N I U Q M S U P T T Z L O X R G I O N T H 

Ö L P S R U Y A R K O P N F Z X E Ü A U F J S Ü 

O Ü R K O P X R S U Y U T I J W L V S R Ä I Z Ö 

A J W E N I O S Ö I M B U S W I Z V H E C I A P 

W A D F X T Z L X Ö P A R G K W J L Y X Z E B I 

Q T N S I E B E N S C H L Ä F E R E I U C E L H 

V D R G H J L P G D E I U E S A R K O P I G O C 

H E Z D U P F L D N U Q U V M D E H I N F U P X 

U F L U T C B N K I E D G P A Ü S Ö E T X P X E 

I W R A G L I F F B G J O W C A U N S F H U S R 

X Q O R O C F G H Z S S R T H U I E E S Z F R U 

C S P A W E G H K I J G H N E U I P N A U P T Q 

R F W Y R A U M I E Y S H U N P Y S E T G Ö U A 

H G A S I J S R E F B I V X I O P D G A W L O T 

Z U S F L O E R O L E G I D S Z U A E T I L B U 

I N U Z E V G I T Y I O N H E C R J L O S E X K 

 


